

Răsunetul

Cotidianul bistritenilor de oriunde



Local Administrație Politică Economie Sport Cultură Timp liber

Destăptă-te, românule, din somnul cel de moarte,
În care te-adâncirea barbarii de tirani! - A. Mironescu

ECONOMIE

CCI BN, un nou proiect cu fonduri europene. Instrumente digitale de formare a viitorilor antreprenori ecologici

Lun, 11/28/2016 - 15:18



Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului Instrumente digitale de formare în economia circulară pentru inovare în antreprenoriatul ecologic - ENG@GE, finanțat prin programul ERASMUS+, parteneriate strategice. Proiectul, cu o durată de 24 de luni și o valoare de aproximativ 195.000 euro, este implementat în parteneriat cu prof.dr. Asen Zlatarov University din Varna (Bulgaria), MAC DAC Engineering Consultancy Bureau LTD - MECB (Malta), Universitatea Politehnică București, Lawton School Gijon (Spania), Drosostalida Atena (Grecia) și The Glasgow Caledonian University, Glasgow (Marea Britanie).

„Proiectul Eng@ge este motivat de faptul că utilizarea excesivă a resurselor este în creștere datorită standardelor ridicate de viață. Această problemă este evidentă dacă privim cifrele: 65 de miliarde de tone de material au intrat sistemul economic în 2010 (Ellen MacArthur, 2013). Europa este lider mondial în domeniul reciclării, însă din 2,6 miliarde de tone de deșeuri scoase din uz, doar 40% sunt reciclate, compostate sau reutilizate (Eurostat, 2014). În plus, această cantitate de deșeuri nu include pierderile materiale, din amonte, în procesul de fabricație.

Directivă europeană privind deșeurile (2008/98 / CE) se concentrează în special asupra următoarelor...

ULTIMELE ȘTIRI

- Mar, 14:13 **A sosit bradul de Crăciun la Bistrița**
- Mar, 10:15 **În spirit românesc...**
- Mar, 08:45 **Aniversarea Zilei nașterii lui Liviu Rebreanu și a Zilei Naționale a României, la Cuibul visurilor din Maieru**
- Mar, 08:38 **Peste 30 de șahiști bistrițeni s-au întrecut la Memorialul Alexandru Vrăsmaș**
- Mar, 08:21 **La Muzeul năsăudean s-a dat viață unui vechi manuscris**
- Mar, 07:09 **De 1 Decembrie, startul sărbătorilor de iarnă se dă în Piața Petru Rareș!**
- Lun, 21:47 **Dumitra, lider în Liga a IV-a. Alte patru echipe sunt la o diferență de maximum 3 puncte!**
- Lun, 16:15 **Sedință ordinară a Consiliului Local Năsăud pe 29 Noiembrie 2016. Vezi ordinea de zi!**
- Lun, 15:18 **CCI BN, un nou proiect cu fonduri europene. Instrumente digitale de formare a viitorilor antreprenori ecologici**
- Lun, 15:02 **Vezi aici Programul manifestărilor, dedicate Zilei Naționale a României, la Năsăud!**

Cultura

Festivalul Internațional de Teatru și Literatură „Liviu Rebreanu”, ediția a XII-a, 26-30 noiembrie 2016

În organizarea deosebită și profesională a



tone de material au intrat sistemul economic în 2010 (Ellen MacArthur, 2013). Europa este lider mondial în domeniul reciclării, însă din 2,6 miliarde de tone de deșeuri scoase din uz, doar 40% sunt reciclate, compostate sau reutilizate (Eurostat, 2014). În plus, această cantitate de deșeuri nu include pierderile materiale, din amonte, în procesul de fabricație.

Directiva-cadru privind deșeurile (2008/98 / CE) se concentrează, în special, asupra acțiunilor care vizează doar o parte a ierarhiei deșeurilor, cum ar fi: ținte de diversificare a depozitelor de deșeuri, valorificare și reciclare și politici care interacționează cu industria de deșeuri. Acestea pot fi îmbunătățite prin "Economia circulară (CE)", abordare ce se bazează pe o viziune: zero deșeuri", a explicat, în cadrul unei conferințe de presă, managerul proiectului, Monica Mureșan, secretar general al Camerei de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud.

Potrivit acesteia, abordarea pe baza conceptului de Economie Circulară are un potențial major de creștere a locurilor de muncă și creștere economică prin maximizarea eficienței.

În fapt, în decembrie 2015 s-a lansat Pachetul EC (<http://ec.europa.eu/priorities/jobs-growth-and-investment/towards-circ...>), pentru a stimula competitivitatea, locurile de muncă și creșterea durabilă. Pentru ca această schimbare de paradigmă să fie atinsă, există nevoia ca principiile și beneficiile EC să fie difuzate pe scară largă.

"Prin urmare, există urgența nevoii ca învățământul, inclusiv VET, să fie echipat cu cunoștințe privind Economia Circulară: abordarea, principiile și efectele benefice atât asupra societății cât și asupra industriei, precum și faptul că această abordare poate aduce un suflu nou "Antreprenorilor ecologici". Acest lucru îl propune proiectul ENG@GE prin crearea unui set de instrumente digitale, deschise care să permită formatorilor VET și altor persoane interesate să desfășoare activități de învățare", a adăugat Monica Mureșan, secretar general al CCI BN.

Grup și:

- Economia circulară- o nouă modă sau o șansă pentru dezvoltare?
- CCI lansează proiectul Dante
- CCI BN, partener în proiectul @theEUAGORA- sprijin pentru dezvoltarea afacerilor de familie
- O provocare la discuții pe tema antreprenoriatului
- Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, 25 de ani de activitate

Adaugă comentariu nou

Numele dumneavoastră *

E-mail *

Conținutul acestui câmp va fi considerat confidențial și nu va fi făcut public.

Homepage

Comment *

Rebreanu, Coșbuc și AII-3, 26-30 noiembrie 2016

În organizarea deosebită și profesională a Palatului Cultural, a Centrului Cultural Municipal



FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE LITERATURĂ „LIVIU REBREANU”

Desfășurat în intervalul 26-30 noiembrie 2016, Festivalul Internațional de Literatură ...



Saloanele „Liviu Rebreanu”

Ediția a XXXIV-a a Saloanelor „Liviu Rebreanu” (organizate de dl. Alexandru Căcișan...



Premiile Festivalului național de proză Liviu Rebreanu

La Festivalul național de proză Liviu Rebreanu, ediția 34, juriul format din Gheorghe...



Zilele „Liviu Rebreanu” la Cluza

Sub egida Bibliotecii Județene „George Coșbuc” (director Ioan Pinteș...



Expoziția de sticlă „Secvențe” și lansarea cărții „Universul Mama”, la Muzeul din Sângeorz-Băi

În cadrul proiectului „Formă și dialog”, la Muzeul de Artă Comparată din Sângeorz...



Liviu Rebreanu în Cuibul visurilor

Liviu Rebreanu este și la noi, la Muzeul „Cuibul visurilor”, pentru că aici la...



Octavian Goga- poetul Marii Uniri

